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Επιπλέον, θα ήταν δυνατόν ποτέ να κατηγορηθεί η κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ ότι δεν δίνει δεκάρα τσακιστή στα ασφαλιστικά ταμεία, όταν 
μόνο το 2001 η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ δίνει 795 δισ. για τους 
συνταξιούχους του ΟΓΑ, 207 δισ. για τους συνταξιούχους του ΙΚΑ, 154 
δισ. για τους συνταξιούχους του ΝΑΤ, 117 δισ. στους 
χαμηλοσυνταξιούχους για το ΕΚΑΣ, 176 δισ. στα υπόλοιπα ταμεία, και 
1.017 δισ. στους συνταξιούχους του δημοσίου, δηλαδή συνολικά 2.500 
δισ.; Το ποσό αυτό αντιστοιχεί στο 5,5% Ακαθάριστου Εγχώριου 
Προϊόντος και στο 45% του συνόλου των συντάξεων που καταβάλλονται 
στη χώρα μας. Είναι αυτά δεκάρες τσακιστές; Έτσι μετρούν τα 
χρήματα στη Νέα Δημοκρατία;

Είναι, λοιπόν, αδιανόητο αυτό το ψεύδος, και είναι ενδεικτικό του 
αδιεξόδου στο οποίο βρίσκεται η Νέα Δημοκρατία σε ότι αφορά και το 
ασφαλιστικό, με την περίφημη ιστοσελίδα και όλες τις κρυφές σκέψεις, 
οι οποίες αναδύονται. Υπάρχει μία μαύρη τρύπα ενημέρωσης με την 
απόσυρση από το INTERNET της συγκεκριμένης αυτής ιστοσελίδας.

Και, γενικότερα, ποιος μπορεί να κατηγορεί ποιόν; Κατηγορεί εμάς η 
Νέα Δημοκρατία για κοινωνική πολιτική; Ποιος προώθησε το κοινωνικό 
πακέτο του 1999 -  2000; Ποιος αύξησε τη σύνταξη του ΕΚΑΣ πολύ 
σημαντικά; Ποιος διπλάσιασε τη σύνταξη του ΟΓΑ; Ποιος προχώρησε 
σε φοροελαφρύνσεις, ιδιαίτερα στα αφορολόγητα όρια και στις 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις; Ποιος, πρόσφατα, ανακατένειμε τις δαπάνες 
της επόμενης τριετίας για να εξασφαλίσει πόρους για κοινωνική 
πολιτική; Ποιος εγκαθίδρυσε το δίκτυο αλληλεγγύης κατά της φτώχειας 
και του κοινωνικού αποκλεισμού; Η σημερινή κυβέρνηση 
πραγματοποίησε όλα αυτά, γιατί μοναδικός στόχος της είναι να 
προωθήσει, μέσα από την ανάπτυξη, την κοινωνική δικαιοσύνη και την 
κοινωνική συνοχή.

Είναι φανερό ότι η οικονομία βρίσκεται στο στόχαστρο της Νέας 
Δημοκρατίας. Ιδιαίτερα μετά την ΟΝΕ, βλέπουμε μια συστηματική 
επίθεση, με αφορμή διάφορα γεγονότα, όπως η τιμή του πετρελαίου, το 
θέμα του προϋπολογισμού, ή οτιδήποτε άλλο, που έχει ένα 
αποκλειστικό στόχο, να επιδεινώσει το κλίμα στην οικονομία. Και 
επειδή οικονομία ίσον κλίμα, μέσα από την επιδείνωση του κλίματος η 
Νέα Δημοκρατία επιδιώκει να φύγουν οι επενδυτές, να πέσει το 
χρηματιστήριο, να αναστραφούν οι θετικές τάσεις της οικονομίας και 
δήθεν να την πληρώσει η κυβέρνηση του Κώστα Σημίτη. Αυτός είναι ο 
σαφής στόχος της απίστευτης επίθεσης που επιχειρείται εναντίον της 
οικονομίας και της οικονομικής πολιτικής.

Αν ένας ξένος επισκέπτης έλθει στην Αθήνα, στο αεροδρόμιο 
«Ελευθέριος Βενιζέλος», και του μεταφράσουν τους τίτλους των 
εφημερίδων με δηλώσεις του Προέδρου ή άλλων εκπροσώπων της 
Νέας Δημοκρατίας, ίσως μπερδέψει την Ελλάδα με την Τουρκία, 
θεωρώντας ότι κάποιο λάθος έκανε και προσγειώθηκε σε μία χώρα με 
καταρρέουσα οικονομία, όπως η Τουρκία. Έχουν αναστραφεί τα πάντα.


